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Quando calculamos a area do triangulo 71 7, se consideramos que 7 - é a base, qual 4 [JE D4y
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Temos a seguinte informacao;

A fita vermelha tem 12cm.

O comprimento da fita vermelha é 0.6 vezes o comprimento da fita branca.
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"""""""‘ 8 1A a circunferéncia F+ A, Escreva como vocé calcula o comprimento da fita branca. (ndo precisa
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0 grafico representa a distribuicdo da turma e mostra a
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porcentagem de pessoas que tem cachorro em casa.
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Ha oito pessoas que possuem cachorro em casa, e isso

corresponde a 25% da turma. Quantas pessoas tem nesta turma?

7. Calculo

& Z resposta




